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26º ta. Sesión Ordinaria 17/09/2014 - 18:00 

DIARIO DE SESIONES 

CONCEJO MUNIC IP AL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES  

Concejales Presentes 
Sr. Horacio Bertoglio 
Sr. Leandro Migliori 
Sr. Pablo Pinotti 
Sra. Cecilia Ghione 
Sr. Oscar Girard 
Sr. Gonzalo Toselli 
Autoridades de la Sesión:  
Presidente: Horacio Bertoglio, Vicepresidente 1ero.: 
Leandro Migliori, Vicepresidente 2do.: Sr. Pablo Pinotti.- 
 
Sumario: 
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2. Correspondencia Recibida 
3. Despacho de Comisión del Concejo Municipal en 

Pleno 
4. Proyectos presentados por el Concejo Municipal 

en Pleno 
 

1 
Informe de Presidencia 

Miércoles 10: luego de la sesión ordinaria, el Concejo 
en pleno recibió a los Sres. Fernando Cattáneo, Gerardo 
Corroto y Gabriel Cheirano.   
 
Jueves 11: trabajo en comisión Concejo en pleno. Luego 
recibieron al señor Pedro Morini, Coordinador de 
Seguridad del Nodo 2. A continuación el Cuerpo en 
pleno se reunió con vecinos de la vecinal Villa 
Autódromo.  
 
Sábado 13: el Concejal Toselli, en representación del 
Cuerpo Legislativo, asistió a la 20º Edición del 
Encuentro de Amistad Deportiva de Básquet Femenino, 

he hizo entrega de la Declaración de Interés Social y 
Deportivo. 
 
Lunes 15: trabajo en comisión desde las 17:30 horas. 
Luego se recibió a la arquitecta Julia Juárez, que está 
contratada suplantando a la arquitecta Celina Paira en el 
área de Desarrollo Urbano de la Municipalidad. 
Posteriormente recibieron a compradores de lotes de la 
etapa II del loteo Alassia.  
 
Martes 16: por la mañana, 9:30 horas, el Concejal 
Toselli, y el señor Pablo Fenoglio en representación de 
Oscar Girard, asistieron a la charla “Hacia una inclusión 
laboral” que se realizó en la Sala Cooperar en la Casa del 
Emprendedor. Y por la tarde, desde las 17:30 horas se 
trabajó en comisión.-           
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Correspondencia Recibida  
 Del ISPI San José, invitando a participar del acto de 
Egresados, el día viernes 19, 18:30 horas misa en la 
Parroquia San Carlos Borromeo y a las 19:30 horas el 
Acto en el Centro Cultural del Colegio.- 
 
 Del Centro de Empleados de Comercio, invitando 
a participar del acto inaugural de los consultorios 
externos “San Carlos Borromeo”, el próximo 08 de 
octubre a partir de las 20:00 horas en calle Roque Sáenz 
Peña 148 de nuestra localidad.- 
 
 Del Director y la Asociación Cooperadora del 
Hospital local, ponen en conocimiento de que el 
próximo 15 de noviembre celebran su 70 Aniversario. 
Solicitan una reunión para exponer las ideas a 
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desarrollar.- 
 Del Gobierno Provincial, invitando a la “Jornada 
de convivencia en el Marco de las Olimpíadas 
Santafecinas Juegos en Red” que se realizará en nuestra 
ciudad el día 23 de septiembre a las 09:30 horas en el 
Predio del Fútbol del Club Deportivo Libertad.- 
 
 Del Sindicato de Obreros y Empleados 
Municipales (SOEM), comunican las nuevas autoridades 
gremiales.- 
 
 De la Biblioteca Popular “Lisandro de la Torre”, 
invitando al acto en homenaje al Dr. Mariano Moreno, 
fundador de la Biblioteca Nacional, a realizarse el día 23 
de septiembre a las 9:30 horas frente al busto que se 
encuentra emplazado en la Av. Moreno a la vera de las 
vías del FF.CC..- 
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Despacho de Comisión del Concejo Municipal en 
Pleno 

De Ordenanza  
 Modifica la Ordenanza Nº 885/92 que regula el 
estacionamiento para carga y descarga de mercaderías, 
en el radio céntrico de la ciudad.– FUNDAMENTA 
CONCEJAL MIGLIORI. MOCIÓN DE PASE A CUARTO 
INTERMEDIO. REANUDADA LA SESIÓN SE APRUEBA POR 
UNANIMIDAD CON MODIFICACIONES.- 
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Proyectos presentados por el Concejo Municipal 
en Pleno 

De Declaración:  
 Declara de Interés Ciudadano la conmemoración 
del 35° aniversario de Casa Cooperativa de Provisión 
Sunchales Ltda. por su contribución al desarrollo, 
crecimiento y promoción del Cooperativismo como 
modelo económico y social, basado en la participación, 
solidaridad e inclusión.– FUNDAMENTA CONCEJALA 
GHIONE. APROBADO POR UNANIMIDAD.- 

 
De Declaración:  
 Declara de Interés Ciudadano el primer Congreso 
sobre discapacidad e inclusión: “Todo sobre nosotros 
con nosotros”, organizado por el Consejo para la 
Inclusión de Personas con Discapacidad y el Centro 
Educativo Tecnológico de ATILRA, que se llevará a cabo 
los días 26 y 27 de setiembre del corriente año.-
FUNDAMENTA CONCEJAL GIRARD. APROBADO POR 
UNANIMIDAD.- 
 
De Minuta de Comunicación:  
 Solicita al DEM que, a través de las Secretarías 
que correspondan, informe en un plazo de 3 días 
hábiles el destino que se le ha dado al aporte de los $ 
260.000.- otorgado por el Gobierno de la Provincia de 
Santa Fe en fecha 1/10/2013 para el Sistema de Video 
Monitoreo Urbano. En el caso que estos recursos hayan 
sido utilizados, que informe detalladamente las 
características técnicas del hardware, cámaras, sistema 
de comunicación y otros elementos adquiridos; el 
precio abonado por cada una de estas partes del 
sistema y el método de compra empleado para tal 
adquisición.– FUNDAMENTA CONCEJAL TOSELLI. 
APROBADO SOBRE TABLAS POR UNANIMIDAD.- 
 
De Minuta de Comunicación:  
 Ante la falta de respuesta reitera la Minuta de 
Comunicación Nº 664/2014, solicitando al 
Departamento Ejecutivo Municipal, que en el plazo 
perentorio e improrrogable de 48 horas, proceda a 
brindar un detalle por escrito, en que carácter posee la 
Municipalidad el inmueble ubicado en calle Avellaneda 
Nº 542, donde recientemente fue inaugurado y funciona 
el Sindicato de Amas de Casa de la República Argentina 
(S.A.C.R.A.). Asimismo deberá informar en idéntico 
plazo en que condición fue cedido el local, y si existe 
un Contrato y/o Acuerdo, que el mismo sea remitido a 
este Concejo.- FUNDAMENTA CONCEJAL MIGLIORI. 
APROBADO SOBRE TABLAS POR UNANIMIDAD.- 
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Finalizados los puntos del Orden del Día, el Presidente 
del Cuerpo, Horacio Bertoglio da por finalizada la sesión 
ordinaria del día de la fecha.- 
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